 Ensayo Romeo y Julieta.
[bookmark: _GoBack]     Esta es una historia trágica basada en el odio y el amor, donde dos familias se odiaban a muerte, pero con tal desgracia que dos de sus familiares terminan locamente enamorados. Al tratar de llevar acabo su amor se casan de manera clandestina, pero un día romeo es exiliado por dar muerte a Teobaldo, Julieta idea un plan para hacerse pasar por muerta para poder huir con su amor, Romeo no es informado de este plan y decide cometer un suicidio, Julieta despierta al rato encontrándose con el cadáver de romeo y decide tomar su daga y suicidarse, en mi opinión los motivos puede ser el odio, la comunicación y  la falta de coordinación de ambos.
El odio juega un papel importante ya que fue el causante para que toda esta historia comenzara, si no fuera por el  odio que las familias tenían entre ellas Romeo y Julieta se hubiesen podido conocer mejor y saber si en realidad sentían algo, evitando que Romeo fuera exiliado por matar a Teobaldo, evitando que Romeo y Julieta se suicidaran, la historia sería bastante diferente si desde el inicio hubiesen solucionado sus problemas habrían podido evitar todos esto.
La falta de comunicación es otro factor importante en esta historia, que es provocada por el odio que sienten estas familias no logran tener una comunicación, lo que provoca es que con el tiempo su odio vaya incrementando hasta el punto de prohibir que Romeo y Julieta tengan una relación, siendo que hasta el final después del suicidio de ambos la familia logra establecer una comunicación cuando pudieron hacerlo antes.
La poca eficiencia de Julieta al crear el un plan para reunirse con Romeo, ya que Romeo no recibe la carta de Julieta donde le explica todo el plan y los mismo pasa con Romeo por actuar de esa manera tan impulsiva, mueren por la falta de coordinación, y no por tener un amor imposible ya que tenía las posibilidad de terminar juntos.
En conclusión Romeo y Julieta es una historia muy interesante, como el buen desarrollo de personajes, su buena historia etc…, aunque la historia tiene pequeños fallos no le quita calidad al libro. Es un libro que vale la pena leer.  
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